
Бивши шеф Револуционарне гарде Ирана Мохсен Реза: Ако учине и најмањи немострени потез против Техерана, сравнићемо Тел Авив са земљом, а ни премијер Израела неће утећи
уторак, 20 фебруар 2018 16:41

Један високи ирански званичник запретио је да ће Тел Авив бити сравњен са земљом, а
да премијер Израела неће утећи, пренела је иранска новинска агенција Фарс.

  

  

То је одговор Мохсена Резе, бившег шефа Револуционарне гарде Ирана, сада секретара
иранског Савета за експедитивност, на говор израелског премијера Бењамина
Нетанјахуа.

  

"Поводом Нетанјахуових несмотрених речи, ја бих рекао да, ако учине и најмањи
немострени потез против Ирана, ми ћемо сравнити Тел Авив са земљом", рекао је Реза.

  

Он је запретио Нетанјахуу рекавши да му Техеран "неће дати никакву могућност да
побегне".
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Нетанјаху се прошлог викенда током говора на Минхенској конференцији о безбедности
обратио министру спољних послова Ирана Мухамеду Џаваду Зарифу, држећи у руци
део иранског дрона, недавно обореног над израелском територијом.

  

"Да ли препознајете ово? Требало би - ваше је. Можете га узети назад с поруком
тиранима Техерана: Не испробавајте одлучност Израела", рекао је Нетанјаху пред
учесницима скупа медју којима је био Зариф, пренели су израелски медији.

  

Дрон који је 10. фебруара наводно из Сирије долетео у ваздушни простор Израела,
оборио је израелски борбени хеликоптер. Потом су израелски авиони напали место
одакле је дрон наводно лансиран, као и још 12 сиријских и иранских мета у Сирији у
одговору на обарање једног израелског ловца Ф-16, погодјеног јаком сиријском
противавионском ватром.

  

Одбацујући Нетанјахуов наступ у Минхену као "театрални потез и дечију игру", Реза је
оценио да "лидери САД и Израела не познају Иран, и не разумеју снагу отпора, и зато се
стално суочавају са поразима".

  

"Данас ситуација у САД и Израелу указује на њихов страх од колапса ционистичког
режима и назадовања САД", рекао је тај ирански званичник.

  

Зариф је у Минхену рекао да је Нетанјахуов говор био "карикатура циркуса".

  

Израел годинама упозорава да Иран настоји да се учврсти у суседној Сирији, а од
недавно и да гради фабрику оружја у оближњем Либану.

  

(Бета)
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